

**Анализ  
проведенного самообследования показателей деятельности  
МОБУ СОШ №20**

**1. Образовательная деятельность.**

На конец 2018 года в школе обучалось 1311 учащихся, что на 100 учащихся больше, чем в прошлом году. Динамический анализ численности учащихся показывает ежегодное увеличение количества классов и учащихся, как в начальной школе, так и в 5-9 классах. Численный состав в 10-11 классах остается прежним на протяжении 3 лет. Это связано с осознанным выбором девятиклассников ступенчатости получения образования (основная школа - ССУЗ - ВУЗ). Таким образом, проводится определенная профориентационная работа, направленная на получение рабочих специальностей.

Наблюдается позитивная динамика в качественном составе. В сравнении с прошлым годом количество хорошистов и отличников увеличилось на 3% и составило 41%. Также увеличилось количество выпускников 9,11 классов, получивших аттестаты особого образца. Таким образом, в течение года проводилась индивидуальная работа с обучающимися, имеющим потенциал в обучении.

Все выпускники 9 и 11 классов успешно прошли государственную итоговую аттестацию и получили аттестаты об основном и среднем общем образовании. Увеличился средний балл по русскому языку в 11 классе (на 76.) и составил 77 баллов. Небольшое снижение средних баллов произошло по математике в 9,11 классах и русскому языку в 9 классах.

Ежегодно увеличивается количественный и качественный состав участников и призеров олимпиад, смотров, конкурсов различных уровней. Таким образом, целенаправленно проводится индивидуальная работа с одаренными детьми.

В основном, в школе работают педагоги с высшим образованием (92%).

Увеличилась численность педагогов, прошедших аттестацию на присвоение первой категории, в основном - учителей, имеющих педагогический стаж от 5 до 8 лет.

Сохраняется численность молодых педагогов со стажем до 5 лет и опытных педагогов со стажем свыше 30 лет.

**2. Инфраструктура**

По итогам 2018 года в наличии ОО имеются всего 81 рабочих компьютера, из них 57 персональных компьютера и 24 ноутбука, количество компьютеров в расчете на одного учащегося составило 0,06 единиц. Все компьютеры подключены к локальной сети и сети Интернет, ноутбуки подключены к сетям через Wi-Fi подключение. В школе хорошо организован электронный документооборот между педагогами, учениками и родителями через АИС «Сетевой город. Образование».

В читальном зале школьной библиотеки имеются средства сканирования и распознавания текстов, принтер, проектор, экран и 3 компьютера, подключенных к локальной сети и сети Интернет, помимо этого, в зале можно использовать переносные компьютеры, подключенные к сети Wi-Fi.

*Иванова Е.А.*  
*18.04.2019*

### Выводы:

Достижению представленных результатов во многом способствует правильно организованное управленческое и методическое сопровождение образовательного процесса. В ходе мониторинга его результативности наиболее эффективно зарекомендовали себя следующие формы: административные контрольные работы и срезы, тестовые задания различных типов, собеседования, практический показ творческих работ.

Необходимо отметить качественную работу педагогов школы с высокомотивированными обучающимися, выпускниками 9,11 классов по повышению качества образования.

В школе проводится целенаправленная профориентационная работа с обучающимися 8-11 классов, индивидуальная работа с одаренными

Педагоги своевременно и качественно повышают свой квалификационный уровень. Необходимо отметить недостаточную оснащенность компьютерной техникой (в расчете на одного учащегося);

### Решение педагогического совета (протокол №5, от 28.03.2019г.)

1. Продолжить профориентационную работу и индивидуальную работу по повышению качества образования обучающихся;
2. Продолжить работу по выявлению и развитию одаренных детей;
3. Продолжить работу по развитию информационной инфраструктуры школы;

Директор МОБУ СОШ №20



*Аргунова У.А.*  
Аргунова У.А.